

我为蛋狂

实验小学404班小记者 胡峰浩

望着手里那几个已经被拄得粉碎的蛋，我欲哭无泪——谁叫我准备得不充分呢？

在拄蛋比赛的前一天晚上，我们正为只有普通的几个蛋而手足无措：我咬着舌尖盯着蛋，妈妈不安地搓着手，爸爸一遍又一遍地捏蛋。“爸爸，别捏啦！再捏蛋就爆啦！”我实在看不下去了，但说完又沉默下来。最终还是妈妈打破了僵局：“要不，就随便烧几个去？”“对啊对啊，重在参与嘛！”爸爸也随声附和道。“可……”我吞吞吐吐地说，“重在参与我同意，可我不能一上去就被拄碎吧？那也太丢脸了吧！”“这也有道理啊。”妈妈也没法子了。

又是一阵沉默。可怜了那几个光荣牺牲的鹅蛋啊！我心里想着，谁会料到外婆为我精心挑选的鹅蛋会莫名其妙遭遇不幸！因为有了“鹅蛋”这个主力军，我们甚至没有考虑“后援团”，现在真是山穷水尽。

“算了，先煮几个试试看。”我也放弃挣扎了，现在这个时间也买不到精英蛋了。“好！”爸爸和妈妈各自忙碌起来，一个煮蛋一个挑蛋，我则是忧心忡忡地望着妈妈手中那几颗没有任何“精英像”的蛋。忽然，负责煮蛋的爸爸大喊一声不好，我抬头一看，天呐！那几个蛋正口吐白沫！我们盯着那几个蛋，又进入了尴尬的沉默。

第二天下午，我攥着粉碎的蛋感慨万千：果然是出师未捷身先死啊！ 指导老师 王琼芳

拄蛋

岳林中心小学404班小记者 李由

“同学们，明天是立夏了，我们要在明天举行拄蛋比赛。”陈老师的话音刚落，整个班级就像烧开了的水一样沸腾起来。

“妈——！明天要举行拄蛋比赛，你晚上给我煮个蛋吧。”放学刚进家门就兴奋地对妈妈喊道。妈妈手上拿着一个蛋，笑着从厨房出来，说：“这就是你明天要拄的蛋，是鹅蛋哦！明天一定要好好表现。”我一看是鹅蛋，兴奋极了，不自觉地哈哈大笑起来，感觉自己是个班里的蛋王了。第二天，我起了个早，狼吞虎咽地吃好早餐，急切地催促老爸赶紧送我去上学。第三节课后，拄蛋比赛开始了，我小心翼翼地拿出鹅蛋，并把蛋在同桌面前晃了晃，得意地说：“我带的可是鹅蛋，你输定了。”说完暗暗地笑了起来。没想到同桌瞥了我一眼，也从书包里掏出一个蛋，放在我眼前对我说：“哼！我也是鹅蛋！”“那就比比吧，看谁的鹅蛋更厉害。”我自信满满地说。

我双手紧紧握住蛋，只留蛋尖露在外面，先把蛋碰在一起，然后一起用力，结果蛋尖没有对准，蛋打滑了，我们打了个平手。第二次我们把蛋尖都对准了，两人一起使劲，只听见清脆的响声，有一个蛋碎了。我想应该是同桌的蛋碎了吧，我把自己的蛋拿起来一看：“我去！是我的蛋碎了！”我太失望了，“肯定是这个蛋不好！”我嘟囔着。

我的同桌举着她这枚得胜的蛋，哼着小曲又去向别人挑战了。

县江

实验小学304班小记者 张佳璐

我的家乡奉化，出产水蜜桃、芋艿、草莓……还有人人欣赏的美景：仁湖公园、县江、中山公园……

其中，我最喜欢的数县江，它是我们的母亲河。它的源头在大堰镇第一尖山，流经尚田镇、县城、江口、方桥，由奉化江流入甬江直汇东海。妈妈说以前发洪水时，两岸的老百姓可就遭殃了。现在人们建起了大坝，筑起了河堤，铺上了条石。成了人们茶余饭后的好去处。

一年四季，江河两岸都会呈现出不同美景。春天，两岸的茶花争奇斗艳，俨然一个大型的“茶花会”，引来了四面八方的朋友。花香带着“春天来了”的气息吹过大街小巷。夏天，在知了声的陪伴下，人们乘着丝丝凉风，惬意地走在岸边，偶尔也会有人停下脚步来碗桥边的冷饮，别有一番风味。秋天，菊花给东西两岸穿上金色的衣裳，也给碧波粼粼的江水戴上金色的头花。冬天，雪花飘飘，梅花树枝头落满了雪。雪地上串串的小脚印，那是孩子们天真无邪的乐趣。

这就是我家乡的县江，一条滋养着我们的母亲河。我爱我的家乡，更爱家乡的母亲河。

包饺子

宁波求真学校501班小记者 周梦可

今天，是5.14母亲节，每个孩子都要给自己含辛茹苦地拉扯大的母亲送上一份惊喜，我也不例外，我的礼物大家一定一点儿也不陌生，那就是——包饺子。

今天一大早，我就出了门，买了一袋饺子皮和一袋菜……哈哈，材料一应俱全，我要包饺子了。

我先拿其一块肉，用菜刀切了起来，可是肉似乎并不想要成我的刀下亡魂，于是，在那里东一扭，西一躲，好不自在！这下可叫我冒火了，我举起了菜刀不管他三七二十一就往肉上乱砍了一阵，可是，当我再看时无语了，这肉一边切得稀巴烂，一边仍旧安然无恙。不得已，我又用菜刀切了一阵儿，切好了之后，我又将肉放在了水中用水冲了一冲。

终于，功夫不负有心人，我终于将所有的材料都准备好了，万事俱备，只欠东风——包饺子了，我将一个饺子皮拿了出来，用勺子盛了一大勺肉馅，将肉馅包进了饺子皮之中，只见笨拙的我东一捏，西一捏，馅儿也随我之手在饺子皮里，东一窜，西一溜的，真是好不热闹。最后不知是不是饺子忍不住了张开大嘴，对我哈哈大笑起来，馅儿从皮里溜了出来，我又手忙脚乱地取出一张饺子皮，把它给包上，这下可好了，饺子有了个“将军肚”。嘿嘿，第二次我盛了一小勺馅儿包在饺子皮中，又怕它再次从皮里溜出来。于是我急忙捏好，饺子终于被我给包好了。嘻嘻，原来包饺子也没那么难嘛，瞧这不包好了吗？我不免也有些洋洋得意。可当我又仔细看之时，感觉他就像一个孤苦伶仃的小老头，还像一个刚吃完午饭的大胖猫，一下子倒在了桌子上，呵，这可叫我冒火了，饺子啊饺子，你是在鄙视我吗？

终于，我吸取了前两次教训，盛了一勺，不多也不少放在饺子皮里，再将它合上，大功告成！我做了长长的一列白鹅，将他们赶下了河，水涨了三丈时，又将它们赶上了岸。

这时，妈妈从楼上走了下来，尝了一口我为她精心包的饺子，连声说好吃。看妈妈吃得这样津津有味，我知道自己的苦没白吃，也随即笑了起来。

学会写信

实验小学501班小记者 胡可欣

在科技发达的今天，人们交流的方式有许多，如：电话，微信，QQ……而信仿佛已经被人们遗忘。但是今天，李老师却让我们给自己喜欢的人写信，并且要求把信寄出，让对方收到才算成功。教室顿时沸腾起来。何明凯的屁股像生了弹簧似的，坐不住了，站起来拍手叫好。同学们也个个都像GPS定位一样，开始锁定写信目标。

第二天，同学们都写好了信，我也把信纸装进了信封，准备把信寄出去。当我的眼睛瞄到了信封的右上角“贴邮票”处时，我一拍脑门儿：“对了，寄信要贴邮票呀！”我为哪能买到邮票犯难了，坐在我前面的余宁对我说：“邮局有卖的。”我顿时豁然开朗。中午，我和叶扬，还有吴宜轩一起到邮局买了两张40分的邮票，小心翼翼地 will 邮票贴在了信封上。

第三天，李老师宣布可以寄信了。放学后，我们三个又手拉手来到邮局门口。瞧，邮筒的身体呈一个长方体，上面写着“邮政信筒”四个字。经历风风雨雨，邮筒墨绿色的外套已经不那么鲜艳、漂亮，布满斑斑驳驳的黄点，可它还是那样精神抖擞地站在邮电局门口，静静地等待着人们投信。因为老师说给谁写信要保密，我们捧着自己写的信，如捧着宝贝一般，谁也不给谁看。此时，看着那个投信口，我心里不禁担心起来：“信能不能寄到呢？叔叔会不会寄错呢……”那个信口却仿佛在对我说：“小朋友，别担心，信会按时送达的，快把信放进我的肚子里吧！”我的手缓缓提起，伸向信口，唉，心中不知为何还有些许不舍呢！我把信伸进了投信口，手却久久不愿放开，终于，在三秒之后，我放了手。

回家路上，我仿佛看到闺蜜正津津有味地翻阅着我写给他的信，心美滋滋的……

跳绳比赛

居敬小学304班小记者 毛文涛

今天下午，阳光明媚，万里无云，我们学校举行了一年一度的跳绳比赛。

首先，我们来到篮球场，一字排开，篮球场上人山人海，为了这次比赛，我们准备了很长时间，此时大家都有点紧张，只见有的同学脚直发抖，有的同学心砰砰直跳，还有的同学却镇定自若。我两只手紧紧攥住绳子两头，两脚踮起，耳朵竖起全神贯注听哨子声。随着“嘟”的哨声响起，我迅速地甩起绳子跳了起来，前面站着的姐姐“1.2.3”不停地数着，随着我跳绳的节奏忽快忽慢。跳着跳着，我的力气渐渐没了，越跳越慢，但我还是咬紧牙关，努力地跳着，随着裁判的一声哨响，时间到了。我紧张地问姐姐我跳了几个，她说174个，我想还好吧！这时我看看周围的同学，只见他们有的涨红着脸气喘吁吁，有的无力地躺倒在地上，还有的脸上挂满了汗水……

这次跳绳比赛我虽然跳得不多，但是尽力了，希望下次努力，更进一步，跳出好成绩。 指导老师 李玲君

让人又爱又恨的小嘴

蕪湖中心小学302班小记者 侯春晓

我叫侯春晓,是个三年级小女生。圆圆的脸蛋上镶嵌着一双细细的小眼睛，一张翘翘的小嘴，总是说不完，妈妈说让人又爱又恨。

我的小嘴很甜，不管是谁，我准能找到他身上的优点，夸夸他，把人夸得心花怒放。XXX，你的字写得真好，要是我也能写这么好就好了；XXX，你怎么总能考那么好呢？你是天才吗？你脑子里装的是啥啊；XXX，你的手怎么这么巧啊，手工做得这么好，像买来的一样……

每次夸完别人，我看大家都心怒放的，我自己也心情倍儿爽，一举两得，何乐而不为呢？

我的这张小嘴也总爱打小报告。在家里，弟弟有任何一点不对的地方，我肯定第一时间跑过去告诉妈妈。妈妈，弟弟把饭掉到桌子上了；妈妈，弟弟不写作业又在玩了；妈妈，弟弟又趴在地上玩了，地上很脏……妈妈说只要我在家，一天到晚，她的耳根就没有清静的时候。在学校里也一样，同学要是做错了事，我总是能第一时间发现，及时地报告老师，我成了办公室的常客，郑老师有时候会说，XXX,上课挺累的，你下课了自己也好好休息休息，放松放松，总跑办公室也挺辛苦的,可我一点都不觉得辛苦啊！

这就是我，你是不是也想被我夸夸呢，不过你也要小心，别被我抓到把柄，不然我也会毫不留情地去打你的小报告的。

难忘的体检

实验小学202班小记者 孙颖洁

星期四下午，我们在老师的带领下，来到阶梯教室做体检。

我一走进阶梯教室，看见许多穿着白大褂的医生，心里七上八下的。我发现测沙眼排队的人不多，就排到了这个队伍中。排着排着，终于轮到我了，我不紧不慢地坐了下来。呀！我的眼睛怎么会这么痛呢？原来是医生正在使劲地扒我的眼皮，疼得我哇哇直叫，可医生还有一个劲儿地叫我放松、放松。我想：都这样折腾我了，还叫我怎么放松啊？

逃过这关后，我一溜烟地离开了这关体检。来到了抽血的地方，心想：抽血应该比测沙眼更恐怖吧？我怀着忐忑不安的心情，坐了下来，撸起了袖子。医生给我的手臂绑上了一根橡皮筋，拍了拍我的血管，拿起针头，吓得我赶紧闭上了眼睛。这时我感觉手臂像是被蚊子叮了一下，不一会儿，医生对我说：“小朋友，血抽好了，可以睁眼了。”啊，这么快？我长长地舒了口气，原来抽血并没有我想象的这么可怕。

通过这次的体检，我明白了：做每件事都要敢于去面对，不能光看表面。 指导老师 浦静

美丽的校园一角

居敬小学304班小记者 沈涵彤

教室门口有一个美丽的花坛，我可喜欢那个花坛啦！因为那里是小朋友玩耍的天堂呀！

花坛里的小草就像一个个小士兵一样站在那里，在花坛的石级小路的四周。石级的小路两旁种植着一棵棵大树，就像一个个巨人似的将军，保护着花坛里的一花一草。银杏树的叶子就像一件绿衣裳穿在大树上。到了秋天，银杏树的叶子变黄了，把绿色的旧衣服换成了黄色的新衣裳。黄色的叶子从树上落下来像一把把黄色的小扇子。大树下一朵朵小花儿的颜色可多啦！红的、黄的、紫的……就像一只只大眼睛。从远处望去，小草和小花合在一起就像一张美丽漂亮的花地毯，一定非常暖和。

小朋友们在美丽的花坛里玩躲猫猫的游戏。有的躲在大树的后面，有的躲在花坛隐蔽的位置，还有的小朋友躲在银杏树下哩！小朋友们说说笑笑，你来我往，开心极了！

啊！校园的花坛真美啊，我喜欢校园的花坛，你喜欢吗？ 指导老师 李玲君

闭着眼睛画画

岳林中心小学403班小记者 陈瑶燕

“闭着眼睛能画画？是不可能的事嘛！”同学们纷纷议论了起来。原来社团活动的林老师在黑板上谢了6个大字“闭着眼睛画画”，并说“有哪位同学想上去试试？”

话音刚落，应铮铮自告奋勇地举起了手说：“让我试试吧！我想画一只鸟。”只见林老师给应铮铮系上了红领巾，防止她偷看。又给了她一只粉笔，并把她扶到黑板前，就开始画画了。只见她在黑板上摸索着，似乎在找中心点呢！找到中间点后，信心满满地在黑板上画了一个圆，画小鸟嘴巴的时候，应铮铮竟然把嘴巴画在了头上，这使我们哈哈大笑，接着应铮铮又把身体画在了离头有“十万八千里”的地方，马上要停下来时候笑声再一次响了起来。画完后，应铮铮把红领巾给摘了下来，看了看自己画的画，不禁笑了起来。

应铮铮下去后，林老师对大家说：“大家想来试一试吗？”“想”同学们异口同声地说。只听“三、二、一，开始！”同学们纷纷拿起笔，闭上眼睛，开始画画了。开始画的时候，我的心紧张得砰砰直跳，因为这是我第一次画着闭着眼睛画画，不知道会画成什么样子，生怕画错。

我也不例外一只鸟。我先画了一个圆，又画了一个嘴巴……大约过了30秒的时间，我终于把鸟画好了。结果我睁开眼睛一看，惊呆了！小鸟的头、眼睛和身体已经“四分五裂”了。自己看着看着也不禁笑了起来。

通过这次闭着眼睛画画，我知道了眼睛对我们人类是有多么重要啊！我也知道了一个盲人的生活是多么痛苦啊！让我们一起把自己的眼睛保护好吧！ 指导老师 林甜蜜

游宁波海洋世界

实验小学304班小记者 黄仁中

寒假里,我和爸爸妈妈一起去宁波海洋世界游玩。

进入海洋世界,最先映入眼帘的是一片绿色的树木和一条垂流直下的小瀑布。往里走就能看见一个又一个用超厚玻璃做的玻璃缸,缸里养着一条条大小不一、颜色鲜艳的鱼。再接着往里走就看见了一根根透明的玻璃柱子,柱子里面养着一只只形状各异、色彩斑斓的水母,当不停地变换着颜色的灯光照在玻璃柱上时,玻璃柱里面的水母就变得更加漂亮、生动。走着走着,我们进入了一条长长的海底隧道,整条隧道也是用玻璃做的,里面一群又一群的黄色小鱼在我们身边游来游去 ,不一会儿儿头顶上漂过来一条大鲨鱼,龇牙咧嘴的;过一会儿,又突然飞过来一条大鲸鱼,张牙舞爪的。参观的小朋友们都纷纷拿出相机,咔嚓咔嚓地捕捉这惊心动魄的一刻。

边走边看,不知不觉地我们来到了海洋剧场。海洋剧场里正在上演着动物们的精彩表演。首先出场的是三条可爱的小海豚,它们先来了个仰泳欢迎式,再来了个跳跃式顶球,最后以一场水中呼拉圈结束了表演。接着上场的是一条浑身雪白的白鲸,白鲸和饲养员在水里进行了一段人鱼舞蹈,博得了观众的阵阵掌声。最后出场的是 一条又肥又大的海象,它在饲养员的发号施令下做起了仰卧起坐,双鳍抱头,1、2、3……居然做了10个,好厉害哦！掌声和欢呼声都快把剧场的屋顶掀翻了。

通过这一天与海洋动物的接触,我觉得海洋动物都非常可爱,它们都是我们的好朋友,希望大家都来保护海洋动物,少些屠杀,多些友爱,世界将会变得更美好。

我家楼下的桂花树

居敬小学304班小记者 庄子萱

我家楼下有一棵美丽的桂花树，一年四季景色诱人，吸引着我们的目光。

春天，大地复苏、万物苏醒。醒得最早的要数桂花树了，几乎是和太阳一起醒来的。桂花树特别顽强，太阳一照大地，桂花树就马上抽出新的枝条，长出嫩绿的叶子。

夏天的代表是太阳。每当太阳把热光洒在地面上时，人们热得想钻进冰箱里。桂花树长得葱葱茏茏。它的枝叶向四周张开，像一把大雨伞。在街上工作的人热得不行时，只要是来到“大雨伞”前，吹会儿凉风，别提有多爽了！

秋天，桂花树最受欢迎了。因为它的枝头上结满了一朵朵香气扑鼻的小花，它的颜色也很多，有白的、有金黄的、有鹅黄的……别看这些小花，但散发出来的香气真是——咳！真是不知道用什么词语来形容这个香味了。好吧！说夸张一点，就是在七里之外，也能闻到桂花的香味。只要你摇一摇枝条，一朵朵小花从天而降，真是“天女散花”呀！

冬天，桂花凋谢了，撒在地上的桂花慢慢枯萎了。但桂花树还是笔挺地立着。下雪了，厚厚的积雪飘飘洒洒地洒向大地，大地顿时就变成白茫茫一片了。可桂花树还是站得笔直笔直的，没被积雪压垮。过路人见了，都纷纷夸赞它是多么得坚忍不拔！

桂花树就是这么顽强，这么坚定。桂花树在春天给大地带来绿意景象；在夏天给人们带来绿荫乘凉；在秋天给大家带来怡人香气；在冬天虽默默枯萎，却也展现出一种顽强的精神。这就是它的一生，有意义和乐趣的一生！

指导老师 李玲君

养小乌龟

龙津实验学校203班小记者 方泽萌

乌龟是一种长寿的爬行动物。它的身体是墨绿色的，壳上有十多块好看的六边形小方格，肚子黄黄的，脑袋是小小的三角形，眼睛非常小，像两颗小豆点。小乌龟没有牙齿，吃东西时是用嘴嚼吃的。它的脚爪非常尖，像把锋利的小刀，不但能用来撕碎食物，还可以把它当成攻击敌人的武器呢！

小乌龟有许多特长：耐饥饿能力超级强，即使两个月不吃饭，它都不会饿死。乌龟什么都要吃，比如：虫子、小鱼、小虾米、叶子、米饭……小乌龟不管在水里还是在陆地上都能自由自在地活动和生存。

白玉兰

居敬小学303班小记者 袁赞

她不妖娆，却艳丽，蕴合丰富，勾人心魄。你看，她高贵，却不张扬，饱满的花瓣很富有个性。小朋友们，你们猜一猜，这是什么花？哈哈，你百分之百猜不到，答案是白玉兰。

漫步在山间小路上，远看那满山的白玉兰，大山仿佛披上了一件白纱。再看那满树的花，这树变成了一个巨型棉花糖，让人垂涎三尺，看了就想吃掉这满树的花。细看，那花有的是花骨朵，像一个羞涩的小姑娘，呆在房子里面不出来，又像一位已经非常美丽的女人在精心打扮自己，仿佛觉得自己还不够漂亮；还像是一个准备出嫁的新娘，正在等待新郎的到来，过上幸福快乐的日子。有的半开着，像一位姑娘，正悄悄地把自己的裙子展开，生怕被弄脏。还有的全展开了，像一位公主正在跳舞，雪白的裙子随风舞动，又像一个个女孩的笑脸，好像在说：“这里欢迎大家。大家快来看我们吧！”盛开的白玉兰外形很像荷花，花瓣向四方伸展，清香阵阵，沁人心脾。

白玉兰代表着报恩，把那种天然的至纯至美，无私地奉献给懂她的人！

春的播报

天气渐渐变暖了。小草偷偷地从地里钻出头来，好像一个个小小的逗号；小树抽出嫩芽，绿绿的叶子发亮发光；解冻的小溪叮叮咚咚，真好听！山上的野花绚丽绽放，五彩缤纷。

小鸟在枝头唱歌，叽叽喳喳，仿佛和我们在打招呼。青蛙苏醒了，开始唱起了歌，“呱呱”好像在说：“春天来了——”

——岳林中心小学205班小记者 应学琳 春天到了。小草悄悄地从地下探出头来，嫩绿嫩绿的，亮极了！树木撑开了一把把绿色的小雨伞，柳条长长像小女孩的辫子。溪水像一面镜子，引来了几只鸭子在水面上嬉戏。各种各样的花儿开放了，金黄的油菜花、洁白的玉兰花、粉色的桃花……远远望去，就像走进了五彩缤纷的童话世界。春天真好！

——岳林中心小学205班小记者 王梓涵 春天在哪里？春天在这里，路边的小草已从地下探出头来随风摇曳，像在寻找同伴呢！树木吐出点点的嫩芽，那是春天的音符吧！解冻的小溪丁丁冬冬，那是春天的琴声吧！花坛里百花齐放，红的、黄的、紫的……五彩缤纷，迎风招展。

春天在哪里？春天在这里，天空中，小鸟叽叽喳喳，好像在说：“春天来了！”小溪里，青蛙妈妈带着小蝌蚪在水里玩耍；带着剪刀似的尾巴的小燕子飞回来了；小鱼儿在水底尽情地游来游去，快乐极了！找到了，找到了！春天就在我们的心中。 ——岳林中心小学205班小记者 董羿

小狗聪聪

居敬小学203班小记者 黄鑫凯

我读幼儿园时，我家有一只小白狗叫聪聪，它的耳朵灵敏的，眼睛像黑玻璃球，它还抢我的皮球玩，它的缺点是乱拉屎。

有一次，它生病了，一直看不好，爷爷说：“今天再看不好明天去扔了。”聪聪听了垂头丧气悄悄地走了，再也沒回来。我哭了好久，妈妈说：“它一定是被好心人抱去看医生了” 指导老师 陈春玉

找春天

锦屏中心小学201班小记者 蒋宜馨

春天来了，春天来了！阳光灿烂，百花齐放，真是一个美丽的春天。我和妈妈一起去中山公园找春天，我看到小草从石缝里探出头来，好像春天的眉毛。小花从草堆里冒出了小脑袋，给春天增添了色彩。我还看到了柳树的枝条长出了嫩嫩的绿芽，一阵微风吹来，柳枝随风舞动。春天真美啊！我好想把春天给留下来呀！

春游记

居敬小学101班小记者 任梓铭

4月11日，我最期待的日子——春游。为了准备春游的旅程，前天晚上我把我最喜欢的零食都整理好。

登上大巴车出发啦！一路上，我们观看公路边的美景，春天的景色真是太美了！爱歌顿，我们来啦！下车后，我们排好队，保安叔叔带领着大家来到大棚内摘草莓，我见到红彤彤的草莓，真是高兴极了，体会到草莓是生长在这样的土地上。摘完草莓，我们还玩游戏了呢！今天我们品尝到了美味的草莓和食品，可真是最快乐的一天。要跟爱歌顿说分开的时候了，我们都依依不舍，我想说：爱歌顿，再见了！下次我们有机会再来！

登千丈幽谷

实验小学304班小记者 毛睿吟

天刚蒙蒙亮，我们便出发去千丈幽谷。到了景区，我抬头望去，千丈幽谷的山就像是西游记里压着孙悟空的五指山，台阶上人头攒动，远远望去，就像一条大活龙在贴着崖壁游动，于是我们也加入了这条龙的队伍。“大活龙”游呀游，游到了玻璃栈道上。玻璃栈道还有一个霸气的名称：飞龙栈道。走在玻璃栈道上，向下看忽然觉得自己仿佛就是孙悟空，正在半空中遨游。

“大活龙”游过了玻璃栈道，又游到了索桥边上。那索桥远远看去像是天上神仙睡的吊床，又像婴儿入睡的摇篮，摇啊，摇啊，让宝宝进入了甜蜜的梦乡。走在索桥上，不看桥下倒还好，一看桥下定会使人惊心动魄，桥下都是悬崖，掉下去可就没命啦！想到这，我浑身发抖，吓得不知如何是好，只能飞快地跑向桥头。

登千丈幽谷真是险哪！

采茶叶

尚田中心小学203班小记者 沈诺

今天，我们全家一起上山去采茶。到了山上，满山的茶树像士兵一样等我们去采。我冲进茶树堆里发现树上长满了许多嫩芽儿。奶奶说：“这嫩芽儿就是我们要摘的茶叶。”她边说边把一个个嫩芽儿采下来。我一看，好有趣！立马学着奶奶的样子采起来了。可是采着采着，篮子里的茶叶就是不见多，奶奶说，那是因为嫩芽儿太小了，但是越小越好呢！我又采着采着，发现嫩芽儿太多了怎么也采不完。采得手酸死了，右手累了换左手，左手累了换右手，心想：这么多采完得到猴年马月了吧。

原来采茶叶是一件很累人的事情啊！